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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنراد يسدنهم و ينف تامدخ رودص هک يناريا ياهتکرش ياهتيلاعف دروم رد*

20926/4677/4/30:هرامش
15/05/1376 :خيرات
:تسويپ

قفو روشک يزرا دمآرد شيازفا تسايس ياتسار رد هک يناريا تاسسوم واهتکرش زا يضعب يزرم نورب ياهتيلاعف هب تيانعاب
هجوتاب و دريذپ يم ماجنا ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ، يداصتقا هعسوت مود هلاسجنپ همانرب نوناق 27 هرصبت
دروم ياهلااک و مزاول ، حلاصم کرادت حرط يرجم ياهتکرش "لاومعم يسدنهمو ينف تامدخرودص ياهدادرارق يارجارد هکنياب
هنوگنيارد هکدوشيم روآداي اًموزل دنريگيم هدهع هبزينار حرط يارجارد هدافتسادروم رازباو تلاآ نيشام نينچمه و حرط زاين
نآروبزم ياهتيلاعف زا يشان دمآرد فلتخم ملاقا نوماريپ يسررب و قيقحت نمض يتسياب طبريذ يتايلام ياه هزوحدراوم
يلااک دنوشيم فرصم حرط يارجا رد و جراخ روشکزا يعطق تروصب هکار حرط زاين دروم ياهلااک و مزاول و حلاصم زا تمسق

نآ يدعب هيحلاصا و 66 دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا141 هدام تاررقم قبط و بوسحم يتارداص
جراخ روشک زا تقوم تروصب هک يرازبا و تلاآ نيشام هک تشاد دنهاوخ هجوت هتبلا دنيامن ررقم يتايلام تيفاعم لومشم
. تشاد دنهاوخن يقلت حرط رد يفرصم و يتارداص ياهلااک دراوم هلمج زادنوشيم هدنادرگزاب روشک هب حرط يارجا زا سپو

يدبناريا شويراد 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

و يزرواشک شخب تلاوصحم و يتفنريغ ياهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسيب

1376/05/15 :دنس خیرات
30/4/4677/20926 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا تامدخو اه لااک هيلک تارداص
يسدنهمو ينف نامدخ هلمج
لوط رد يطرشو ديق چيه نودب
يم تايلام زا فاعم موس همانرب
دشاب
/ت/971 هرامش همان بيوصت

14/1/1383 خروم ک/32549
هعسوت يلاع ياروش يارزو
يتفن ريغ تارداص
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکينامز رد هرداص تيفاعم
دوشيم رداص يراکلمعلا قح
يگنهرف زکارم يتايلام تيفاعم*
يياتسور عيانص - يرنه و
هفرعت حلاصا*
7228/40 هب7728/40يکرمگ
يتسياب تارداص تازايتما*
رظن زا تارداص دمآرد ناونعب
دوش روظنم اهتيفاعم
ياهلااک تيفاعم عورش دروم رد*
يتارداص يتعنص
يعطق گرب حلاصا صوصخ رد
ياهتکرش ياهتيلاعف دروم رد*
و ينف تامدخ رودص هک يناريا
دنراد يسدنهم
هبوصم ييارجا خيرات ملاعا*
يتارداص ياهلااک تسرهف ديدج
فاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
هکينامز رد يتارداص تيفاعم
رداص راک لمعلا قح مانب تارداص
دوش
زا لبق تيفاعم وغل يحلاصا*
دشاب يمن هيحلاصا
يلع نامز رد %50 تيفاعم*
يتسياب يتارداص ياهلااک سارلا
و همان زيراو شورف هب تبسن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4677/20926 :همانشخب

30/4/4677/20926 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1004 :همانشخب
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ددرگ لامعا زين زياوج
رداص هب يتخادرپ زياوج تيفاعم
لاس رد تامدخ و لااک ناگدننک

83
لاس زا تارداص %100 تيفاعم

84 ات88
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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